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БИОГРАФИЈА 
 

Др Олгица Ранковић рођена је 21.03.1965. у Новој Вароши где је завршила Основну 

школу и Гимназију. Школске 1984/1985. године уписала је Медицински факултет, Универзитета 

у Београду и 1990. године добија диплому тог факултета, звање Доктор медицине. 
Специјалистички испит из Физикалне медицине и рехабилитације положила је 2000. године на 

Медицинском факултету, Универзитета у Београду. Године 2005. одбранила рад и завршила ужу 

специјализацију из Реуматологије на Медицинском факултету, Универзитета у Београду. 

По завршеном лекарском стажу 1991. године почиње да ради у болници у Ваљеву, у почетку, као 
лекар у Пријемно-тријажној служби, a од 1995, године у Служби за физикалну медицину и 

рехабилитацију. Oд 2007. године ради и као предавач у Медицинској школи у Ваљеву за предмет 
Физикална медицина и терапија. Од 2015. године ангажована од Катедре за физикалну медицину 
и рехабилитацију за ментора за обављање дела специјалистичког стажа за специјализанте који су 

уписали специјалистиче студије на Медицинском факултету у Београду. 

Редовно учествује на Годишњем конгресу реуматолога Србије. На истом конгресу који је 2005. 

године одржан у Београду имала је и усмену презентацију свог рада из уже специјализације на 
тему: ’’Упоредна анализа фактора ризика код болесника са остеоартрозом кука и колена’’. 

Присуствовала је на неколико европских конгреса реуматолога –Annual European Congress of 

Rheumatology ’’EULAR’’ (Париз 2008. год, Рим 2010. и 2015. године, Берлин 2012. године, Мадрид 

2013. године), као и на светском конгресу за остеопорозу и остеоартритисе - 
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World Congress on Osteoporosis, Osteoarthritis and Musculoskeletal Diseases – WCO- IOF-ESCEO 

(Севиља 2014, Милано 2015. године). 

Више пута била ангажована као предавач за стручне састанке и као предавач у оквиру 

Континуиране медицинске едукације из области којима се бави. 

Ангажована је као предавач на Факултету здравствених и пословних студија у Ваљеву, 
Универзитета Сингидунум. 
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